

“我们支持欧土难民协议”

联邦政府坚持欧盟-土耳其-难民协议，这与社民党人权专员贝贝儿·考夫勒(Bärbel Kofler)的意见向左。外交部发言人马丁·舍费尔(Martin Schäfer)在柏林说：“我们完全赞同这一协议。”虽然他承认，欧土难民协议不完美，并且某些地方也不能完全得到落实，但原则上还是能发挥作用。舍费尔表示，双方经过深思熟虑，决定实施这一协议。

而考夫勒要求德国重新斟酌难民协议，并指出了土耳其的法治问题。她认为，土耳其的避难申请存在问题。“我们知道，土耳其境内的阿富汗人、伊拉克人和伊朗人的避难申请不是根据法治国家的规定来处理的。欧盟和我们都不能轻易忽视这一点。”

对此，舍费尔表示，人权专员表达她认为正确的观点是她的自由。联邦政府虽未百分之百赞同这一看法，但这并不会改变考夫勒在联邦政府中的重要作用。

安卡拉政府在该协议中承诺，将非法偷渡入境希腊的难民和移民遣返至土耳其，作为回报，欧盟答应给予土耳其财政帮助，以及向土耳其公民提供免签待遇。根据该协议，4月4日起，土耳其每接收一名遣返的叙利亚难民，欧盟方面就将从土耳其的难民营内合法地接走一名难民。

(本文译自德国每日新闻 2016 年 8 月 3 日网络新闻)

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn